



**ТРОЈКА  
ОПТУЖЕНА  
СА ГРУПОМ  
ДАРКА  
ЕЛЕЗА**

Оптужени у предмету "Лутка" признали кривицу

# Тројки четири године затвора и 130.000 евра казне

Химзо Ђато пристао на двије године затвора и одузимање 100.000 евра, Славиша Бобар на годину иза решетака и одузимање 30.000 евра а Адмир Ахметспахић на годину затвора

**ПИШЕ НЕБОЈША ТОМАШЕВИЋ**  
ntomasevic@glassrpske.com

**САРАЈЕВО** - Оптужени у предмету "Лутка" Химзо Ђато, Славиша Бобар и Адмир Ахметспахић споразумно су признали кривицу за учешће у пљачки више милиона марака из Привредне банке Сарајево, Павловић интернационал банке и по-



ште у Сарајеву те пристали да им суд изрекне укупно четири године затвора.

Они су са Тужилаштвом БиХ закључили споразуме о признању кривике на основу којих је осим затворских казни предвиђено да им се одузме 130.000 евра и 1.400 марака незаконито стечене имовинске користи. На Суду БиХ је одлучено да ли ће прихватити склопљени споразум.

Ђато је пристао да буде

осуђен на двије године затвора и одузимањ 100.000 евра. Бобар ће ако Суд прихвати споразум бити осуђен на годину затвора као и Ахметспахић. Предвиђено је

да се након пресуде од Бобара одузме 30.000 евра, а од Ахметспахића 1.400 марака.

Ђато је признао да је учествовао у пљачки транспорта новца Привредне банке Сарајево у јуну 2006. године када је из возила ове банке украдено око 2,2 милиона евра. Он је тада својим возилом на подручју Илиће сачекао неколико оптужених који су починили пљачку, те их повезао на другу локацију. Бобар је признао учешће у пљачки 1,8 милиона марака Павловић интернационал банке. Транспортно возило ове банке пресретнуто је и опљачкано у августу 2005. године између Хан Пијеска и Сокоца.

**УЧЕСТВОВАЛИ У  
ПЉАЧКИ  
ДВИЈЕ БАНКЕ  
И ПОШТЕ**

Ахметспахић је признао кривицу за учествовање у пљачки око 670.000 марака из поште на Жељезничкој станици у Сарајеву у јуну 2009. године.

Оптужница у оквиру предмета "Лутка" подигнута је 2013. године против 32 особе и касније је током поступка раздвојена у двије групе. Неколико оптужених је раније признало кривицу. Међу оптуженима у овом случају су и познати криминалац Дарко Елез, те бивши радник Агенције за истраге и заштиту (СИПА) Бојан Цвијан. Осим пљачки Павловић банке, ПБС банке и Поште у Сарајеву ова група се терети за више убиства, разбојништва, пране новца.

Сва ова дјела почињена су између 2005. и 2009. године. Ова група терети се између осталог за убиства Бориса Говедарице, Владимира Мачара, Зорана Чарламе Голуба као и покушај убиства Ђорђа Ждрала. Дарко Елез је важио за вођу једне од најчичих криминалних група из Источног Сарајева. Он је недавно у београдском Вишем суду ослобођен оптужби за подстрекавање на убиство свог кума Ђорђа Ждрале усљед недостатка доказа.